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Zadání pro rekonstrukci náměstí 

 
setkání s „místními partnery“ 

rozhovory s „místními partnery“ 

 

anketa 
 

rozhovory s uživateli náměstí 

plánovací setkání s veřejností 
zadání pro zpracování 

architektonického 

návrhu 

úvod / metodika informace o území analýza / zjištění závěry / zadání 



úvod / metodika informace o území analýza / zjištění závěry / zadání 

širší vztahy 



úvod / metodika informace o území analýza / zjištění závěry / zadání 

řešené území 



úvod / metodika informace o území analýza / zjištění závěry / zadání 

snímek stabilního katastru / r. 1826 



úvod / metodika informace o území analýza / zjištění závěry / zadání 

letecký snímek / r. 1953 



úvod / metodika informace o území analýza / zjištění závěry / zadání 

historické snímky 



územní plán / 1994 

úvod / metodika informace o území analýza / zjištění závěry / zadání 

dále: 

Ochranné pásmo souboru 

nemovitých kulturních památek  

v Brně-Líšni / r. 1996 



majetkoprávní vztahy 

úvod / metodika informace o území analýza / zjištění závěry / zadání 



analýza parteru 

úvod / metodika informace o území analýza / zjištění závěry / zadání 



hodnoty území 

úvod / metodika informace o území analýza / zjištění závěry / zadání 



problémy území 

úvod / metodika informace o území analýza / zjištění závěry / zadání 



náměty / příležitosti 

úvod / metodika informace o území analýza / zjištění závěry / zadání 



muž žena neuvedl

Četnost 113 164 4
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Pohlaví, absolutní počty 

do 20
let

21 - 30
let

31 - 40
let

41 - 50
let

51 - 60
let

61 - 70
let

71 - 80
let

více
než 80

let
neudal

Četnost 13 39 106 55 26 17 12 2 11
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Věk, abosultní počet 

Na
náměstí
Karla IV.
a v jeho
blízkosti

Jinde ve
staré
Líšni

Na sídlišti
v Líšni

Neuvedl Jinde

Četnost 31 169 69 3 9
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Bydliště, absolutní počty 

Studující
Zaměstnane

c
OSVČ

Nezaměstna
ný/á

Důchodce
Mateřská,
rodičovská
dovolená

neuvedl

Četnost 20 164 27 5 38 25 2
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Pracovní poměr, absolutní počet 



Na náměstí trávím
jen nezbytně

nutnou dobu pro
vyřízení svých

záležitostí.

Rád/a na náměstí
zůstávám o něco

déle, než je nutné.

Snažím se co
nejrychleji dostat

pryč.
Neuvedl

Počet 215 25 38 3
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Čas trávený v prostoru náměstí 
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Subjektivní vnímání prostoru  
(v %  z 281 respondentů) 

klidné

přehledné

příjemné

využívané

pěkné

bezpečné

upravené



Jak chápete nám. Karla IV. v jeho současném stavu? Počet % 

Náměstí je pro mne především dopravním uzlem. 174 61,92 

Náměstí je pro mne centrem služeb a obchodu. 81 28,83 

Náměstí je pro mne vstupem do Mariánského údolí. 18 6,41 

neuvedl 5 1,78 

Náměstí je pro mne klidným místem setkání. 3 1,07 

281 100,00 

Problémy počet  

Intenzivní dopravní ruch 192 

Chybí plochy ke klidnému odpočinku 174 

Poloha obchodu uprostřed náměstí 107 

Nedostatek parkovacích míst 102 

Nevyužitá proluka u zastávky MHD 91 

Způsob udržování zeleně 45 

Umístění zastávek MHD 24 

Umístění dětského hřiště 23 

Velké parkoviště 21 

Umístění novinového stánku 15 





klady Počet 

Dostupnost služeb a obchodů 83 

Organizace MHD 82 

Historický ráz náměstí 50 

Jiný 16 

Organizace automobilové dopravy 15 

Množství zeleně 8 

Dostatek parkovacích míst 4 

Neudal 23 

281 



Preferované výsledky úpravy počet 

Klidová zóna pro odpočinek 147 

Změna dopravy na náměstí 119 

Využití proluky u zastávky MHD jako zeleného 

veřejného prostoru 

118 

Lepší spojení s konečnou tramvaje 85 

Více parkovacích míst 75 

Více obchodů a služeb 73 

Informační bod pro návštěvníky Líšně 54 

úprava dětského hřiště 41 

Zástavba proluky u zastávky MHD 40 

Méně parkovacích míst 17 

Bydliště (počet 

odpovědí) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Na náměstí (31) 13 (42%) 7 (23%) 2 

(6%) 

7 (23%) 5 (16%) 9 (29%) 13 (42%) 8 (26%) 7 (23%) 1  

(3%) 

Jinde ve staré 

Líšni (169) 

63 (37%) 51 (30%) 6 

(4%)  

78 (46%) 52 (31%) 52 (31%) 90 (53%) 25 (15%) 33 (20%) 30 (18%) 

Na sídlišti (69) 35 (51%) 15 (22%) 7 (10%) 30 (43%) 12 (17%) 18 (26%) 39 (57%) 4  

(6%) 

12 (17%) 10 (14%) 

Jinde (9) 6 (67%) 2 (22%) 1 (11%) 1 (11%) 3 (33%) 5 (56%) 5 (56%) 3 (33%) 0 0 



Ideální představa o budoucím náměstí počet 

Náměstí by mělo být historickým centrem Líšně, připomínat její tradici a tomu by měl odpovídat jeho charakter. 168 

náměstí by mělo být přirozeným centrem společenského života s Líšni 160 

Náměstí by mělo být centrem služeb a obchodu pro obyvatele Líšně. 117 

Náměstí by mělo poskytovat dostatek prostoru ke klidnému odpočinku. 105 

Náměstí by mělo být dobře organizovaným dopravním uzlem. 68 

Náměstí by mělo být výchozím bodem pro vycházky a výlety směrem do Mariánského údolí a přilehlé krajiny. 58 

Náměstí by mělo mít moderní městský charakter. 33 

Náměstní by mělo poskytovat dostatek prostoru pro dětské hry. 25 







zadání:  
1a/ posílit charakter náměstí jako centra staré Líšně 

a místa společenského života  

úvod / metodika informace o území analýza / zjištění závěry / zadání 



zadání:  
1b/ posílit charakter náměstí jako centra staré Líšně 

a místa společenského života  

úvod / metodika informace o území analýza / zjištění závěry / zadání 



zadání:  
2/ hledat soulad mezi užitností náměstí  

a potřebami dopravy a parkování 

úvod / metodika informace o území analýza / zjištění závěry / zadání 



zadání:  
3/ rozvíjet nabídku vybavenosti,  

obchodu a služeb 

úvod / metodika informace o území analýza / zjištění závěry / zadání 



zadání - shrnutí 

úvod / metodika informace o území analýza / zjištění závěry / zadání 


